SOLUCION DEL CUESTIONARIO A

A2
Determinar el dominio de f(x) = ;;_+12x .

Para que f(x) € R se debe tener : x?> +2x =0y x # 1. La solucién de la inecuacion x? + 2x
> 0 es (—oo, —2]U[0, ). Por tanto Dom f = (—oo, —2]U[0, ) — {1}

Traduzca el enunciado en una funcién idénea.

El perimetro de un rectdngulo es 200 cms. Exprese el drea del rectdngulo como una funcion de la longitud de
uno de sus lados

(Area rectangulo = largo % ancho .

Perimetro rectangulo = Suma de las longitudes de los lados del rectangulo)

y

X
200 = 2x+ 2y y A = xy. Despejando y de la primera expresion se tiene que:y
= 100 — x entonces A(x) = x(11 — x) = 100x — x?

La funcion f(x) = % es 1a 1, encuentre f1(x)
=Z:=>5y—2xy= 143 x=5y—-1=2xy+3x=>x =
5y—-1 . . . 5x-1 -1 5x—1
.Intercambiando las variables se tiene que y = — = f~1(x) =
2y+3 2x+3 2x+3

2
., x2-9 .
Dada la funcion f(x) = — haga un esbozo de la grafica.
Para esto encuentre las asintotas verticales oblicuas y horizontales ( si las hay) y las intersecciones con el eje x
yeleje y

La funcidn racional no tiene asintota horizontal.
La asintota verticales x = 0
La asintota oblicua es y = x. Donde x es el cociente de la divisién de x> — 9 + x
2
X

Intersectos con el eje x. =0=>x*-9=0=>x=30x=-3

= los intersectos con eleje x son (3,0)y (—3,0)
Intersectos con el eje y . No tiene




SOLUCION DEL CUESTIONARIO C

1. Determinar el dominiode f(x) = %
Para que f(x) € R se debe tener : x> —2x —3 >0y x # 4. La solucién de la inecuacion x?> — 2x — 3

> 0 es (—oo, —1]U[3, ). Por tanto Dom f = (—oo, —1]U[3, ) — {4}

2. Traduzca el enunciado en una funcién idénea.
Exprese el drea de un triangulo equildtero como una funcién de la longitud x de uno de sus lados.
Base*Altura)

(Area del triangulo = 5

/N

X
V3x

_ xxh 2_52 2 2 _ .2 {2_2 x> _ 3 5 _ V3x _ XS
A= > . Perox —(2) +h?=h?=x —(2) =xt—T=x = h = . =>A(x)——2 =

V3x2

4

3. Dadas las funciones f(x) = ;jﬁ y glx) = 2;; muestre que (f o g)(x) = x
. " 1_|_35x—1 2x +3+15x -3 17
. _ _ X =1\ 2x+3 _ 2x + 3 _ /X
(f g)(x)—f[g(x)]—f(2x+3)—5_25x—1‘ 0x+15—10x+2 17
2x+3 2x + 3

x%-2x .
. haga un esbozo de la grafica.

4. Dada lafuncidn f(x) = —
Para esto encuentre las asintotas verticales oblicuas y horizontales ( si las hay) y las intersecciones con el eje x
yeleje y

La funcidn racional no tiene asintota horizontal.

La asintota vertical es x = —2
La asintota oblicua es y = x — 4. Donde x — 4 es el cociente de la divisién de (x? — 2x) + (x + 2)
] x? —2x
Intersectos con el eje x. ) =0=x*-2x=0=x(x—2)=0=x=00x=2

= los intersectos con eleje x son (0,0)y (2,0)
Intersectos conelejey .y = f(0) = g = 0 = (0,0)es el intersecto con el eje y




